Валяные бусы




 
 Вы знаете, что Вы можете преобразовать бесформенные волокна шерсти в красочные валяные шары, это действительно несложно? Создание валяного шара невероятно легко; просто пучки шерсти опустите в горячую, мыльную воду, и мягко скатайте его в форму шара вашими руками. Цвета и образцы могут быть различны. Меньшие шарики могут использоваться, чтобы делать ожерелья и заколки. Материалы Felting шерсть (Доступный в широком диапазоне цветов)  Кувшин горячей мыльной воды (формула 4 столовых ложки жидкости, моющее посуду средство к 6 стаканам воды позволяет волокнам шерсти цепляться вместе и станет сваливаться. Моющее средство используют, которое не содержит ароматы или окрашивает.) Противень (чтобы наливать воду) Губка (чтобы впитать воду, так чтобы её можно было повторно нагревать) много места (Чтобы делать несколько одинаковых  шаров , вы будет должны взвесить шерсть прежде, чем Вы начнёте.) 
Начните с маленького комка шерсти, затем оберните дополнительной шерстью вокруг этого. Продолжайте добавлять слои, пока ваш пушистый шар не увеличится приблизительно вдвое по размеру, каким вы хотите, чтоб он в конечном счете стал. Насыщайте шар в горячей, мыльной воде, и затем мягко катайте ёго в руках, не сжимая. Продолжайте делать это приблизительно десять минут, опуская ёго в горячую воду, когда он остынет. Скоро шар начнет укрепляться.

 Теперь добавьте рисунки. Чтобы делать полосы, работайте полосы шерсти в шар  кончиками пальцев. Чтобы делать точки, скатайте кусочки шерсти в диск, подобно водовороту, затем пускают их в работу кончиками пальцев ,катите шар в ваших ладонях подольше, пока не  сожмётся по размеру который нужен. Прополоскать прохладной водой, и высушить.

   Создание Бусинок: Делайте валяные шары размером с большие бусины и прокалывайте зубочисткой отверстия в каждом прежде, чем шар укрепится. Собрать ожерелье из шаров ,завязывая узелки с обеих сторон каждой бусинки  Чтобы делать заколку, проткните  бусинку через центр      

